

耶穌.....在塔卡納婚禮的第8講道

約翰2, 1,11：“和第三日，在加利利的迦拿婚姻；耶穌的母親在那裡：2：2耶穌叫，和他的弟子，向婚姻。而當他們想要的酒，耶穌的母親對他說，他們沒有酒了。耶穌對她說，女人，你有什麼我與你何干？我的時候還沒有到。他的母親對僕人彼拉多，凡他所說的你們做到。並有設置有石頭的6個水盆，猶太人的淨化，含有兩個或三個小桶每人的方式之後。耶穌對他們說，填水鍋裡。他們就倒滿了，直到缸口。他對他們說，現在可以舀出來，送給管筵席的。他們就送了去。當筵席的嘗了那水變的酒，並不知道是那裡來的，（只有舀水的用人知道。）叫新郎的筵席的，就對他說，每個人都在先擺上好酒。當男人有醉，給糟糕的酒是：你倒把好酒放到現在。奇蹟這是耶穌在加利利的迦拿行的，顯出他的榮耀；他的門徒就信他。

約翰的這一章與迦南在加利利，在那裡我通過把水變成酒進行了第一個奇蹟在婚禮開始。與此事件，發生在我的教學年開始（雖然我還沒有開始公開教），我想要的-是通過特別的情況下，在這個婚禮-

吸引許多對我自己的注意力，因為內很短的時間我在默默無聞的走到了盡頭。

結婚儀式，當然是經常進行的行為，雖然它擁有太多的精神內涵，大多數人把它當成完全的物質，並以這種方式慶祝。只有這樣一個的婚禮，一個也不會發現我在那裡。然而，我不得不考慮更大的事情，必須通過不太顯眼的事件來實現。猶太人的注意力逐漸被吸引到我即將教學和活動。

由考慮這種行為，以下所有的，他們目前這些天精神重複必須在更廣，更深的意義上來理解，因為現在還長的時間段在你的黑暗地球比在我短短幾年的教學和逗留的更大。然後，我已獲得只有很短的時間內完成偉大的事情達到永恆。現在，當人類未來的精神教育的完美是危在旦夕，事件流動的速度比較慢，但所有的強盛，-克服所有的障礙，可能出現的反對我的計劃，直到我最終降臨。

回到到迦拿的婚宴，我首先要解釋是婚禮實際上是，它是如何通過你慶祝，以及我如何想有它的慶祝，讓你以後可能會認識到全人類的精神意義，而且兩個人的聯姻在其對應的所有的人的深刻意義。

婚禮是一個協議的不同性別的兩個人，相互吸引，順從他們的靈魂的衝動，他們的一生不放棄這個曾經開始精神紐帶結論，但越來越多一個相互-承受歡樂和悲傷聯合。因此，由於他們是一條心的，婚姻是通過法律行為密封，其結果不再是個人，但現在更喜歡一個聯合的生活，家庭的生活。

兩個靈魂，發現對方，他們的永久聯合之間的這種行為不僅對在地球上的這短暫的生命，而且在以後的生活中是有效的，其中雙方的合作夥伴，感謝他們的奮鬥為了同一個目標，團結越來越多，最後，變成-就像你說的-像“一個心，一個思想”。

這樣的聯合應建立在真正的精神和道德的愛情，為家庭生活與相互尊重的基礎上。通過我建立了自然法，配對法，我定意不僅是生活在一起的兩個人，也希望果子中傳播出來這樣的愛，這是複製高尚的人；其更好的心理素質。

因此婚姻法，這是在自然界中注入用於傳播的，是永遠原因從存在到存在一直到我。這就是我想要的東西，和你人民作出什麼呢？人肉世場銷售靈魂。這當然不是這婚禮的物質方面讓我接受邀請的。一方面，我要遵守我的肉體的母親的意願，另一方面，我已經打算在那裡打下我巨大的精神境界基石。我從水變出酒來，參加婚禮的賓客宣稱是最好的葡萄酒，是在當前時刻精神對應的特殊意義。

看哪，我告訴你關於兩個人的婚姻關係建在各種基督教派精神上關係的基礎，為在福音中定義的愛的教育。他們也都是通過愛團結起來，一個唯一的親人。方法是已經取得和心靈的溝通正在改善。意見及不變的聖經，這是分工的原因的解釋的小差異，逐漸開始減弱，並有一天會完全消失。為共同的生活正在做和將導致婚姻，為此，它是真正的最高的一次慶祝。一旦這種統一接近其目標，我將再次改變信仰的存在的酒，為我的愛的精神的酒。正如有一次在婚禮管家問，那些誰一直在等待會再詢問：“為什麼我們先喝次酒，保存最好的直到結束了？” -

我應回答：“因為你越早是不能勝任的正確欣賞我的愛的酒，結果將是濫用。但是現在，當你填充這個可憐的人配製酒，現在，當你飲用的衝動已經平靜下來，你能分辨好壞， - 現在我來給你的東西不是新的，但實際上是相同的酒你喝慣了的，只是純化，一個神聖的飲料，只有那些人值得，離開淫蕩的，物質的在後，從新識別他們的精神本質，只渴求精神的飲料和食品。

男人現在夠了所提供給他們作為一個神聖的次飲料。他們覺得有更好的，每一個人相信其他人有他所缺乏的。這種追求和質疑是消除宗教狂熱的障礙，使統一可能。然後，我要親自來只有一個牧羊人和一群羊。

這是在塔卡納婚禮的精神內涵。觀看宗教運動和看志同道合的精神是如何找到對方來慶祝婚禮那天，當所有，團結，將努力朝我，賺名字，我已經留給那些人實踐我的教學，並已採取的基本原則，即我的整個精神和物質的創造，成為天父值得靈童。

保持這個在頭老裡！阿門。